
S:\03. Stadtteile\01_Kernstadt\61.1 Stadtplanung\Baugebiet\VEP_Carl-Joseph-Leiprecht-Schule\5_Nebenakte\Gutachten\Verkehr\2014-Verkehrsumfrage.xls

Auswertung: Fragebogen zum Schülerverkehr an der CJLS, 
(Befragung vom 29.04 2014 bis 07.05.2014)

Σ Σ Σ 

Ausgegebene Bögen 140 100% 140 140 0 155 100% 155 155 0 295 295 0
Abgegebene Bögen 114 81% 100% 100% 117 75% 100% 100% 100% 100%
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"Mit dem PKW"
in der Regel 15 17 32 28% 39 39 0 14 16 30 26% 40 40 0 79 79 0
gelegentlich 23 23 20% 28 28 0 16 16 14% 21 21 0 49 49 0

zu Fuß / Fahrrad
in der Regel 39 16 55 48% 68 68 0 32 11 43 37% 57 57 0 125 125 0
gelegentlich 12 12 11% 15 15 0 16 16 14% 21 21 0 36 36 0

ÖPNV (+ Fußweg)
in der Regel 19 9 28 25% 34 34 0 33 16 49 42% 65 65 0 99 99 0
gelegentlich 8 8 7% 10 10 0 3 3 3% 4 4 0 14 14 0

Σ Σ Σ 

Ausgegebene Bögen 55 100% 56 104 48 57 100% 57 104 47 28 100% 28 92 64 141 300 159
Abgegebene Bögen 30 55% 100% 100% 45 79% 100% 100% 9 32% 100% 100% 100% 100%
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"Mit dem PKW"
in der Regel 0 0% 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0 0
gelegentlich 2 2 7% 4 7 3 3 3 7% 4 7 3 0 0% 0 0 0 8 14 6

zu Fuß / Fahrrad
in der Regel 6 5 11 37% 21 38 18 9 4 13 29% 16 30 14 3 3 33% 9 31 21 46 99 53
gelegentlich 5 5 17% 9 17 8 8 8 18% 10 18 8 1 1 11% 3 10 7 23 46 23

ÖPNV (+ Fußweg)
in der Regel 16 4 20 67% 37 69 32 23 9 32 71% 41 74 33 5 1 6 67% 19 61 43 97 205 108
gelegentlich 1 1 3% 2 3 2 2 2 4% 3 5 2 11% 3 10 7 8 18 11

Klassenstufe 9/10

Klassenstufe 1/2 Klassenstufe 3/4Grundschule

Sekundarstufe Klassenstufe 5/6 Klassenstufe 7/8
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Weitere Ergebnisse der Verkehrsbefragung

34 zwei und mehr Kinder
12 zwei und mehr Kinder

13 zwei und mehr Kinder
10 zwei und mehr Kinder

Umstieg auf ÖPNV bei besserer Verbindung: 30 ja 13 eher

Kritik an Busverbindung 43 Stadtbus 26 Umlandlinien 2 unspezifisch
Lob für Busverbindung 2 Stadtbus 3 Umlandlinien 0 unspezifisch

Kritik an Verkehrssituation vor der Schule 1 ja

Fahrgemeinschaften mit anderen Eltern:

Geschwisterkinder in einem PKW:

in der Regel
gelegentlich

in der Regel
gelegentlich
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